6TC : LES AMORTISSEMENTS
1. Pourquoi l'amortissement est une écriture de régularisation ?

2. A quoi est dû la dépréciation d'un investissement ? (2)

3. Quel est le rôle de l'amortissement ? (2)

4. Etablis le tableau d'amortissement linéaire pour une camionnette achetée 20 000€ HTVA et dont la durée de vie est estimée à 5 ans

5. Etablis le tableau d'amortissement linéaire pour un véhicule de personnes acheté 20 000€ HTVA et dont la durée de vie est estimée à 5 ans

6. La camionnette est vendue 7 500€ +TVA après  3 ans. Passe les écritures de vente avec la méthode d'amortissement linéaire 

7. Le véhicule de personnes est vendu 7 500€ +TVA après  3 ans. Passe les écritures de vente avec la méthode d'amortissement linéaire

8. Quelles différences constates-tu entre la camionnette et le véhicule de personnes  

